

“海洋工程”学科和专业建设委员会第一次会议圆满召开

2019年12月3日13:30分在舟山校区行政楼230会议室召开了“海洋工程”学科和专业建设委员会第一次会议，教学副院长王晓萍教授，海洋工程学系主任贺治国教授，海洋工程专业方向负责人赵西增教授以及海洋工程学科专业建设委员会成员参加了此次会议。



本次会议讨论明确学科建设委员会、专业技术委员会委员分工；围绕高等教育的关键词“质量”，针对学院人才培养中存在的一些问题及现状，探讨改变和解决的具体方法；讨论博士研究生—硕博贯通培养改革试点方案；介绍“土木水利”领域、“机械”领域专业硕士研究生导师申请条件；讨论海洋交叉学科博士研究生招生资格（博导）申请条件和考核办法；讨论学院研究生培养环节相关管理办法；通报三个二级学科研究生出国交流、学位论文大修率、推免生源等情况；讨论本科毕业论文过程管理制度与细则文件；讨论本科生科研训练计划项目过程管理实施细则文件；讨论2020级“海洋工程”专业方向和2020级海洋工程二级学科研究生培养方案的修订原则：培养目标、课程设置要求等。



此次学科专业建设委员会会议,为提升人才培养质量,提供了强有力的保障,对后续的学科专业建设工作的开展具有指导性意义。

2019年12月4日